

HATALMAS SIKERT ARATOTT A NÉPSZERŰ KARÁCSONYI TÖRTÉNET

# Vastapssal ünnepelték a Diótörőt

Hosszú percekig tartott a nézőtérén az ováció a Szegedi Nemzeti Színházban péntek este a Diótörő premiér-előadásán. Az egyik legnépszerűbb karácsonyi történetet új átíratban, zenés mesejátékként mutatták be Hargitai Iván rendezésében, szegedi kisdíjak közreműködésével.

## BOBKÓ ANNA

Kicsik és nagyok számára egyaránt szórakoztató kikapcsolódást jelentett a Diótörő, melyet Szilágyi Eszter Anna átíratában láthatott a közönség. Péntek este a Szegedi Nemzeti Színházban a nézőtér és a színpad is megtelt „törpikéssel”.

Rögtön az első jelenetben az Anna-Ancillák lakásába kopogtató betlehemesek közül Boldizsár vagy később az egércsalád legkisebb tagjai lopták be magukat méretükkel, s persze játékuikkal a nézők szívébe. A kicsi kategóriába sorolható, nagy alakítást nyújtó két főszereplő Horváth Maja (Anna-Ancilla) és Vass Viktória (Lili-Piripát) otthonosan mozgott a színpadon. Lámpaláznak semmi jele nem volt, míg Pejtsik Péter dalait énekelték. Járai Máténál nem találhattak volna tökéletesebbet Diótörő szerepére. Egyedi orgánuma és robotszerű mozgása miatt tényleg úgy nézett ki, mint egy életre kelt karácsonyi ajándék. Érdekes volt a Murr macskavendéggel (Borovics Tamás) vívott harca, amelyet lassított felvételen kiviteleztek. A jelenet olyan jól sikerült, mintha valóban egy előre felvett filmrészletet kockáztak volna ki.

A mesejáték legnagyobb étvágyal rendelkező szereplői Hurkakirályné (Szilágyi Annamária) és Hurkakirály (Pataki Ferenc) vicces szövegükkel ne-



Jelenet a mesejátékból: elöl Pataki Ferenc (Hurkakirály), Szilágyi Annamária (Hurkakirályné) és Járai Máté (Diótörő)

Fotó: Frank Yvette

vették meg a nézőket. Többek között amikor a királyné pipogya papucskirálynak titulálja a királyt, az pedig sziklakerti kövirózsának nevezi nejét, hogy visszavájon. Kovalcsik Anikó által tervezett jelmezük is figyelemreméltó. Mű hurka és kolbász lóg az oldalukon, s még a koronájuk is ebből készült. Győri Gabriella díszlete

meghitt hangulatot varázsolt a színpadon, ahol a rendező számos látványos elemmel fokozta az összképet. A színház táncarának szereplése például attól még különlegesebb, hogy Hurkakirály lakomáján kést és villát csatoltatnak ütemre. Rendkívül látványos, amikor Drosselmeier Péter (Janik László) elkezd mesélni a történe-

tet, s a szoba „széthullásával” egy másik dimenzióba kerülünk. Csodás látványt nyújt a színpadon a műhó. Egy jelenetben pedig még pirotechnikai elemet is láthatunk.

A darab hatalmas sikert aratott. A színészek alakítását hosszú percekig tartó vastapssal ünnepelte a közönség.

## Lakatos Krisztián és a Cotton Club Singers

Szegedi énekes, hírek szerint Lakatos Krisztián váltja az operai pályafutását építő László Boldizsárt a Cotton Club Singersben. A Megasztár harmadik helyezette „semmit nem tud az egészről”.

### KANCSÁR TÍMEA

A Cotton Club Singers frontembere, László Boldizsár - a szegedi színház magánéneke - tegnap az RTL Klub esti show-műsorában, a Heti Hetesben bejelentette: átadja a helyét a zenekar élén egy olyan tehetséges szegedi fiatalembernek, aki egyébként szvinget énekel.

Megkérdeztük tőle: vajon a 18 éves szegedi Lakatos Krisztián váltja őt a Cotton Club Singers élén?

- Krisztiánt fantasztikusan tehetséges, kivételes énekesnek tartom. Kevesen vállalták volna fel, hogy egy olyan közönség előtt, mint a Megasztáré, végigviszi az elképzelését - indokolta László Boldizsár, miért lenne alkalmas Lakatos Krisztián a feladatra. Annak a nevére azonban, aki majd az ő helyébe lép, nem árulta el. Január végéig nem is hozzák nyilvánosságra. Pedig a kiválasztott tehetséges fiatal már 3 hónapja próbál a zenekarral.

- Nem tudok az egészről semmit. Eddig nem kaptam felkérést. Természetesen megtisztelő lenne, ha a Cotton Club Singers frontembere lehetnék, de néhány évet várnék vele - nyilatkozta tegnap lapunknak Lakatos Krisztián. Ha Krisztián lesz a zenekar új frontembere, ha nem, László Boldizsár december 30-i önálló koncertjén, az IH Rendezvényközpontban a megasztáros szegedi fiú vendégszereplőként lép színpadra.

Szeretettel,  
biztonságban

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Generali a Biztonságért Alapítvány!

A tényőta otthonunk, az arany koszorú karácsonyi asztalunk díszje. Ez azonban fokozott figyelmet követel az ünneplőktől, nehogy az elektromosság vagy az ünnepet beragyogó gyertyaláng kárt okozzon.

Vigyázzunk egymásra és értékeinkre, hogy a szeretteinkkel együtt töltött ünnep minden pillanata biztonságban teljen!



**GENERALI**  
a Biztonságért Alapítvány

www.general.hu/alapitvany

Vasárnap  
lazítson  
Ön is!

Vasárnapi  
DÉLMAGYARORSZÁG

Támogató: Depo.hu - ahol a vásárlás kezdődik

ajánlásával

delmagyar.hu

Karácsonyi  
ajándékosztás, a delmagyar.hu-n

Nyerje meg a napi ajándékok egyikét és a fődíjat december 24-ig!

Mai nyeremény:  
Casio EF SHN 4013D-1A női karóra

Főnyeremények:  
2 db kétszemélyes wellnesshétvége



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTERI HIVATALA

## KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a szegedi polgármesteri hivatalban az ünnepi ügyfélfogadás az alábbiak szerint módosul:

Egyéb napokon az ügyfélfogadás nem változik.

	Általános Igazgatási Ügyfélszolgálat és Építési Ügyfélszolgálat (Szeged, Széchenyi tér 11.)	Szociális Iroda és Adóiroda (Szeged, Huszár u. 1.)	Közterület-felügyelet (Szeged, József A. sgt. 39.)
Dec. 20.	8.00-12.30	8.00-11.30	7.00-8.00 és 13.00-14.00
Dec. 31.	8.00-12.30	8.00-11.30	7.00-8.00 és 13.00-14.00
Jan. 10.	8.00-12.30	8.00-11.30	7.00-8.00 és 13.00-14.00

## OKMÁNYIRODÁBAN

(Szeged, Huszár u. 1.)

A felsorolt ügyfélfogadási napokon teljes körű ügyintézés lesz.

	Ügyfélfogadás	Sorszámigénylés
Dec. 19. (péntek)	8.00-12.00	8.00-11.30
Dec. 20. (szombat)	8.00-12.00	8.00-11.30
Dec. 21. (vasárnap)		szünet
Dec. 22. (hétfő)	8.00-15.00	8.00-14.30
Dec. 23. (kedd)	8.00-15.00	8.00-14.30
Dec. 24-28-ig		szünet
Dec. 29. (hétfő)	8.00-15.00	8.00-14.30
Dec. 30. (kedd)	8.00-15.00	8.00-14.30
Dec. 31. (szerda)		szünet
Január 1-4-ig		szünet
Január 10. (szombat)	8.00-11.30	8.00-11.00

Dr. Mózes Ervin  
címzetes főjegyző